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Slavnostního ceremoniálu, který se uskutečnil 25. října v prostorách Slavnostní síně
Národního památníku na Vítkově v Praze, se zúčastnilo celkem osmdesát čtyři oceněných.

Ty ve svém úvodním vystoupení pozdravil generál Řehka. V jeho úvodu se obrátil k nově jmenovaným
do nejvyšší důstojnické hodnosti a zdůraznil, že být plukovníkem je čest, závazek i odpovědnost. Dále
připomněl, že armáda prochází zásadní technologickou transformací, na níž se budou zásadně
podílet. „Běží velké množství projektů a vy na nich budete pracovat s větší odpovědností. Máte k
tomu odborné, velitelské i morální předpoklady. Pevně věřím, že máte i chuť pustit se do nových věcí
a odvahu hledat kreativní řešení,“ řekl generál Řehka.

Za nově jmenované důstojníky pronesl děkovnou řeč plukovník Petr Leksa, ředitel Kanceláře
náčelníka Generálního štábu Armády České republiky. Generála Řehku ujistil, že jmenování do
hodnosti plukovníka považují za ocenění služby České republice a nadále nepoleví ve svém
pracovním úsilí. „Budeme i nadále s vysokým nasazením sloužit našemu státu a příkladně plnit
stanovené úkoly,“ dodala plukovník Leksa.

Generál Řehka udělil třiceti vojákům a vojákyním a jednomu občanskému zaměstnanci čestné
odznaky Armády ČR Za zásluhy I., II. a III. stupně za dlouhodobé dosahování výtečných výsledků ve
služební a pracovní činnosti a za mimořádné zásluhy o armádu.

Za vysoce profesionální výkon při záchraně života lidského života převzalo z rukou generála Řehky
plaketu náčelníka Generálního štábu Armády České republiky 21 vojáků a vojákyň a dalších 11
vojáků obdrželo pamětní minci náčelníka Generálního štábu Armády České republiky za vzornou
reprezentaci armády. Ocenil tak jejich profesionální nasazení v životně vypjatých a důležitých
okamžicích. „V reálných situacích jste ukázali rychlost, rozhodnost, obětavost i odvahu. V
rozhodných momentech jste využili to, co jste se naučili při výcviku. Můžete být na sebe hrdí,“
vyzdvihl nadstandardní nasazení oceněných náčelník generálního štábu.
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